



## 无敌弟弟

鄞州区实验小学407班小记者 徐佳浩(证号1508162)

我的弟弟今年十岁,小名豆豆。肚皮圆鼓鼓,像皮球似的;脖子短短的,肉一团一团的;头发短短的,黝黑发亮;眼睛小小的,但却炯炯有神。

弟弟很聪明。跟以前爱看电视爱玩玩具的弟弟判若两人。有一次,我和弟弟在烈日炎炎的天气下去买橡皮。我趁火打劫,跟弟弟开了一个玩笑:“豆豆,现在还是我高,你要快快长大。”说完,我心里美滋滋的。以为这样可以让弟弟难堪,没想到弟弟急中生智,向前走了几步,指了指他自己在地上的影子说:“现在我是不是比你高啦。”我一看目瞪口呆。

弟弟还很贪吃呢。记得有一次我们去奶奶家吃饭,一家人还没坐齐呢,他已经吃得满嘴都是油了,一会儿拿鸡爪,一会儿拿鸡翅,一会儿拿虾……其实,弟弟已经吃饱了,可是他还不肯下桌。小小的肚皮就像气球一样圆鼓鼓的。突然,听见他“惨叫”一声,可把我们吓坏了,他的脸红红的,捂着脖子:“咽不下去……咽不下去……”妈妈急得连忙捶他的背,我赶紧跑去拿了一杯水给弟弟喝,终于解决了问题。从那以后,他再也不敢猛吃了。

指导老师 何艳

## 摘水蜜桃

华泰小学104班小记者 钟宸昊(证号1508813)

今天,我和爸爸、妈妈还有大连妹妹一家一起去奉化摘水蜜桃。爸爸沿着弯弯曲曲的小路开了很长时间,才到桃园。

到了桃园,我看到了一片片绿油油的桃树,却没有看到桃子。走近一看,才看到一个个用黄色的纸包着的水蜜桃。我高兴得想伸手去摘,果农爷爷忙说:“小朋友,不能这么摘。你要先看看桃子的大小,再把纸撕开一点点看看桃子的颜色,要是桃子颜色是黄色,就可以摘了。”后来,果农爷爷还告诉我们为什么要给每个桃子穿一件黄衣服,原来是为了防止鸟儿来吃呀。我们按照果农爷爷说的方法摘,很快大家就摘了满满一大篮子的桃子。我和妹妹吃着自已摘的桃子,心里乐开了花。

下山的时候,我们还在果农爷爷自已种的田里摘了茄子和黄金瓜,今天我们的收获真大呀!

指导老师 钟媛媛

## 有趣的香港迪斯尼乐园

邱隘镇中心小学203班小记者 周可颖(证号1510123)

暑假,怀着无比激动的心情,我终于来到了梦寐以求的香港迪斯尼乐园。

迪斯尼里面的每一个项目都非常好玩!有梦幻般的“小小世界”,有神秘的“小熊维尼探险之旅”,还有刺激的“飞越太空山”、“冲天跑道”等。其中最让我难忘的要数灰熊山谷中的过山车。

我们坐上车子,系好安全带,火车就出发了。起先,它的速度不快,轨道也比较平缓。我心想:原来它一点也不刺激呢!正当我这样想着,没想到火车速度一下子快了起来。不好,前面还有一大堆乱石呢。我不禁“啊啊”地大叫起来,还吓得闭上了眼睛。只觉得飞驰中火车不仅快速穿过了乱石堆,并且还翻了个身,我睁大眼睛一看,天呢,火车载着我居然在半空翻过来飞驰,此时的我正头朝下、脚朝天呢。还没等我回过神来,只见火车“吱”一下停了下来,接着又以飞快的速度往后退。我们全车人都发出了尖叫,我的心都快蹦出来了!就这样来回了好几下,火车才到达了终点,我一直紧张无比的心总算放了下来。

虽然下了车,但是我仍旧有种天旋地转的感觉,因为实在太刺激了。同时我还想说:香港迪斯尼,我真的好爱你!

指导老师 应敏

## 想吃肉的小羊

金家漕小学202班小记者 陈佳恩(证号1505842)

有一只小羊叫呼呼,它很喜欢吃鲜嫩的青草,觉得青草鲜嫩多汁,味道非常棒!冬天到了,羊妈妈如果端上晒干的草给它吃,它就觉得味道不怎么样。

有一天,呼呼发现它的同桌小狗汪汪带的午餐竟然不是难啃的肉骨头,而是肥嫩流油的红烧肉。它觉得这应该像青草一样鲜嫩多汁,好吃得很吧。于是,它强忍着口水,终于熬到了放学。

晚上趁妈妈洗碗的时候,它偷偷地拿了十元钱向狗阿姨家跑去,如愿买到了两块红烧肉,在路上边走边吃。虽然肉的味道很奇怪,呼呼还是勉强吃下了。它真搞不懂,为什么汪汪吃起来那么香呢?

回到家呼呼肚子疼得不得了,而且开始拉肚子了,它只好如实把情况告诉了妈妈。妈妈急忙把它送到医院。医生给它打了针,肚子终于不疼了。妈妈端来一盘干草,呼呼大口大口吃起来,觉得干草原来也这么香甜!

指导老师 夏晴静

## 我爱吹泡泡

宋诏桥小学105班小记者 夏洪轩(证号1512589)

暑假班上,老师让我们吹泡泡,我迫不及待地拿出工具。

我们把吹泡泡的工具准备好,老师还没说开始,我们就跃跃欲试了。开始吹了,只见泡泡五光十色,美丽极了。有的泡泡像小雪人似的在空中飞舞;有的泡泡大大的,就像一个个小皮球;有的泡泡小小的,像一颗颗珍珠连起来,又像一串糖葫芦;有的泡泡你追我赶的,在开心地嬉戏打闹……这些泡泡可真顽皮呀!

吹泡泡,太好玩了,下次我还要玩。

指导老师 沈亚珍

## 我是画画迷

董山小学103班小记者 陈祥瑞(证号1507652)

我非常喜欢画画。

我每天放学后都要画画,有时一口气就画七八张。有时到吃饭的时间,妈妈要喊我好几遍,我才会恋恋不舍地放下笔出来吃饭。我还从家里拿了一本画画本到学校,课余时间就拿出来画,有时还和同桌一起画。现在家里已经有好几沓我画的画,妈妈都帮我收藏起来了。在我画的各种画中,我最喜欢画卡通画。画画已经变成我生活的一部分。

我的作品还去参加过一些比赛,像全国幼儿创意美术大赛、全国少儿书画摄影创作大赛等,也取得过不错的成绩。我的作品《孔雀》和《荷花》还去参加了一个叫“奔跑吧,画笔”的大型儿童艺术绘画展。

我好喜欢画!

指导老师 吴晓

## 台湾印象

金家漕小学202班小记者 谢笑洋(证号1505839)

没去台湾之前,我对她的印象就是地图上中国东南沿海的一个大岛屿,还有就是语文书里的一篇文章《日月潭》。

当书本里的日月潭真实地展现在我们面前时,我被她的美深深地吸引了。蓝天白云下,青山围绕,湖水碧绿且清澈,犹如一幅美丽的山水画。

我们包了一辆车游览了台湾最南端的各处景点。司机大哥让我们叫他虎哥,他很健谈,了解到我们还未订花莲到台北的高铁票,立刻提醒我们现在正当学生放暑假,会很难买到坐票。一想到三个小时的车程都要站着的话,我们也着急了。虎哥干脆帮我们订了票,然后载我们去7-11便利店取票。

垦丁大街,一到了晚上,热闹非凡,道路两旁摆满了各种台湾小吃,我们也人手一串大鱿鱼,吃完想扔垃圾才发现整个垦丁大街几乎看不到垃圾桶,但是地上也看不见垃圾。相比之下,咱们宁波大街上垃圾桶不少,但是还有人乱扔垃圾。

还有一件印象深刻的事是发生在同行的一位阿姨身上。当时她正一个人漫步走在一条小路上,身后不知何时开来一辆车。她毫无察觉,依旧慢走,那车也不按喇叭,静静地跟着,直到身后有路人提醒,她才意识到挡住了路,连忙让开。虽然这是一件很小的事情,却让我们都感动了。

还有手扶电梯,无论是在地铁里,还是在商场里,所有人都靠右站立,左边空出来让有急事的人行走。

宝岛台湾,美丽的风景,清新的空气,热情的人们,文明的素质,这就是我对台湾的印象!

## 三江口

望春小学402班小记者 周怡(证号1510999)

我是新宁波人,每天老家的亲戚问我宁波哪儿最美,我总是回答不上来。自从上周末我观赏了三江口美景后,我会毫不犹豫地告诉他们,我们宁波的三江口最美!

周末,我和爸爸一起来到了江厦桥,想一睹三江口的美景。我们踏上江厦桥,这里虽然没有上海外滩那样繁华,却有一种无语伦比的宁静。在阳光的照耀下,江面上波光粼粼,波澜壮阔,江水拍打在岸上的岩石,就像是一位母亲,亲吻着自己孩子的额头。岩石的另一边,雕刻着鸽子、翠竹、白云,寄托着人们美好的心愿。登上甬江大桥,三江口的美景一览无余,奉化江、余姚江、甬江三江汇聚一处,江面上涌动着不同方向的水波,我不由得赞叹这特别的景致!

走下甬江大桥,就看到一栋被绿树翠竹簇拥下的古老的建筑,这就是庆安会馆,会馆中陈列着一座座建筑小模型向我们诉说着古代的人们的智慧和才干,还有中国大运河的流势图和介绍,原来在隋朝时就有了大运河,我为我是一名炎黄子孙而感到十分自豪。出了会馆,来到老外滩,老外滩是中国最古老的外滩,比上海外滩还早,这里的建筑物构成了不同历史时期的见证,还原汁原味地保持着古典风范的街区特色。

指导老师 陈露莹

## 钓鱼

金家漕小学202班小记者 王思涵(证号1505837)

假期的一天,我、妈妈还有姑姑一起去水库钓鱼。

刚开始的时候,姑姑把鱼竿扔得很远,不一会鱼竿上的铃铛响了,原来是鱼上钩了。只见姑姑拿起鱼竿在岸边走来走去,我好奇地问妈妈:“为什么姑姑要拿着鱼竿在岸边走来走去?”妈妈说:“因为鱼太大了,直接提起来鱼竿会断的,让它在水里游累了,然后用网兜把它拉出来。”过来好一会儿,姑姑果然用渔网提起好大一条鱼,大约有十斤左右,水桶都装不下了。

接下来,我们又陆续钓了好几条大鱼。

指导老师 夏晴静

## 爱心值多少

华泰小学303班小记者 陈睿琳(证号1508902)

奶奶见我暑期学习来回奔波这么辛苦,今天特地起个大早,上菜场买了一条我最爱吃的鲫鱼,做了一道美味佳肴,馋得我口水直流。

半碗米饭还没下肚,我就已经消灭了半条鱼肉,妈妈说:“你这个小馋猫,刚才不一会工夫,你就吃掉了好几十元钱,也不夹一块给奶奶吃。”我这才恍然大悟,连忙夹鱼肉给奶奶,羞愧地问:“奶奶,鱼太好吃了,我都忘记给您夹了,嘿嘿!这条鱼要一百多元钱吧?”奶奶笑眯眯地说:“不用这么贵的,只要孙女好好学习,吃多贵的菜都值得!呵呵呵……”

我感动地望着她们,心里想:这条鱼儿虽然有价,但其中的爱心是无价的,是无法估算的。今天这顿饭吃得真开心,我更加懂得了珍惜亲情,懂得了感恩。

指导老师 朱丽丽

## 第一次学游泳

钟公庙中心小学103班小记者 毛许诺(证号1506073)

7月23日是我人生中最难忘的一天。

那天下午,我来到游泳馆,先换好泳衣,再去拿浮板,然后系上游泳专用腰带。教练叫我们排好队一个一个地跳下水。在跳水的一刹那,我屏住呼吸,大胆地跳了下去。原来跳水并非想象中的可怕。等我们都下水之后,教练让我们的脚紧紧地挂在泳道的栏杆上。这时的我们像极了一只只倒挂金钩的小猴子。教练再让我们练习在水中吐泡泡,然后教我们蛙泳的基本姿势,练习了好一会儿,就让我们游到泳道对岸。我们这些学员排着队,借着浮板,好不容易游到了目的地。经过一个小时的练习,第一节游泳课终于结束了。

第一次学游泳真的让我受益匪浅,我想在接下去的游泳课中,认真学习,争取早日学会游泳。 指导老师 心湄

## 游石梁瀑布

望春小学402班小记者 胡宇欣(证号1510991)

今年暑假妈妈带我去游玩了天台山石梁瀑布。

经过一个半钟头的路程,走过了惊险的盘山公路,翻过了一个又一个的山头,就到了石梁瀑布旅游景区。

一下车我就跟着妈妈踏着石阶进入了景区。不知走了多久的路,我们来到了一个叫“石头滩”的景点。这里的石头种类繁多,有鹅卵石、雨花石、花岗岩……形态更是繁多,有卧虎石、金鸡独立、卧龙床……最著名的当然是“卧龙床”了,这是一块巨大的岩石。岩石分为两层,下层是一块长8米,宽6米的长方形岩石,上层是一块形状似巨龙的岩石,像一条巨龙躺在床上打盹。这就是为什么要叫“卧龙床”的原因。

“石头滩”不仅仅有奇石,那儿的水更是壮观,围绕着奇石,时而缓,时而急。溪流缓缓时,像是母亲温柔地抱着孩子哼着催眠曲;溪流湍急时,水流急速由上直冲而下,像一块巨大的布向下面铺开,伴随着巨大的声响从上面落下来。奇石与溪水组成了神奇的“石头滩”……

指导老师 陈露莹

## 看潮

邱隘实验小学305班小记者 阮涵鹭(证号1503309)

暑假里,我们一家去著名的海宁盐官看钱塘江大潮。

到盐官观潮景区的时候,时间还早得很,可是,我却看到了“大潮”——数不清的人黑压压地挤在江边,焦急地等着潮水的到来。

不知等了多久,突然,有人在大叫着:“潮来了!”大家踮起脚把头拼命往外探。可哪里有潮水,我只看到一条灰白的细线,从遥远的天边过来,耳边倒是传来了隆隆的声音。

渐渐地,渐渐地,隆隆声像打鼓一样越来越重,那条细线也越来越粗,它摇身变成一条蛇,费力地游过来。

慢慢地,“小蛇”变成了“龙”,周围的人也越来越兴奋,他们大叫着,举起相机、手机,准备记录下这激动人心的一刻。

终于,这条“龙”愤怒了,爆发了!它咆哮着,飞奔而来。顿时,龙又变成了无数脱了缰的马儿,嘶鸣着,掀起滔天巨浪,翻起江底的泥水,直往岸上泼,吓得岸边的人们连连后退。

指导老师 周佩